

**Только дети знают чего хотят. Они едят руками, потому что так весело. Они рисуют на обоях делая свою комнату особенной. Им не хочется быть как все. Они делают самое сложное - остаются собой.**



**Не кричите, не ругайте,  
Никогда не обижайте  
Всё любимых малышей!  
В День защиты всех детей  
Подарите им улыбки  
И прощите все ошибки.  
Пусть расплющ на радость нам!  
Счастья нашим малышам!**





Каждый год в первый день лета отмечается большой праздник – Международный день защиты детей. Этот праздник – радостный и печальный одновременно. Замечательно, что наши дети счастливы, но грустно, что очень многих приходится защищать и даже спасать от взрослой жестокости.

Международный день защиты детей - это не только веселье, смех, песни и развлечения. Это еще и возможность для взрослых громко заявить о своем желании и возможностях сделать что-то хорошее для тех детей, которых нужно защищать.

В Международный день защиты детей представители большинства общественных организаций, предприятий, которые имеют возможность помочь, стараются посетить детдома, приюты и другие учреждения для детей, оставшихся без родителей, которых бы лучше не было, но они есть у нас! И, к сожалению, исчезнут еще не скоро.

**1 июня -**

**Международный день  
защиты детей**

